

Ne apropiem de Sfintele Sărbători Pascale. Având în vedere gradul sporit de vulnerabilitate la incendiu al lăcașurilor de cult, mai ales în această perioadă, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Luduș vă aduce la cunoștință următoarele măsuri de prevenire:

ACCESUL credincioșilor în incinta lăcașului de cult să fie permis în limita capacității construite, în scopul evitării supraaglomerării! Se recomandă ca manifestările religioase în această perioadă să se organizeze în exterior;

MENȚINEREA prin blocare a ușilor de acces / evacuare în poziție deschisă, în mod obligatoriu, pe timpul slujbelor religioase;

PARCAREA autocarelor sau autoturismelor personale să se facă astfel încât să nu se blocheze căile de acces pentru autospecialele de intervenție ale pompierilor;

MARCAREA vizibilă a ieșirilor și stabilirea modului de evacuare a persoanelor în caz de pericol, pentru evitarea producerii de accidente;

APRINDEREA și așezarea lumânărilor se va face numai în locurile special amenajate în acest sens (în exteriorul construcției și la distanța de siguranță față de vegetație sau elemente combustibile);

AMPLASAREA mijloacelor de încălzire și de iluminat la distanțe de siguranță față de materialele combustibile, precum mobilierul din lemn, perdele, covoare sau fețe de masă și supravegherea acestora pe tot timpul funcționării, atât în biserici, cât și în locuințe;

DEPLASAREA oamenilor cu lumânările aprinse, pietonal sau în autovehicule, se va face cu mare atenție, astfel încât flacăra să nu fie în apropierea hainelor și părului acestora ori a obiectelor combustibile;

DOTAREA obligatorie a lăcașurilor de cult cu mijloace de primă intervenție și menținerea acestora în stare permanentă de funcționare, dublată de instruirea corespunzătoare a personalului.

În cazul producerii unei situații de urgență, se acționează imediat pentru:

- asigurarea operativă a evacuării persoanelor din incinta bisericii și a valorilor adăpostite în lăcașul de cult;
- anunțarea, de îndată, a pompierilor, la numărul unic de apel de urgență 112;
- desfășurarea primei intervenții cu mijloacele tehnice din dotare.

SĂRBĂTORI FERICITE!

Șef S.V.S.U.
Tripon Cristian